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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA EM 16 DE SETEMBRO DE 2014.

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos. 
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima quinta sessão do dia 08 de setembro de 2014. Foi recebido Comunicado n° CM 247780/2014 do Ministério da Educação referente á liberação de recursos financeiros do Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Foi recebido convite para inauguração e novas instalações em prédio próprio da filial n°1 do Laboratório Garcez a realizar-se no dia 19 de setembro de 2014, as 18 horas e 30 minutos.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia

GRANDE EXPEDIENTE: 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite aos senhores vereadores e as pessoas que nos assistem. O que me trás a esta tribuna, como todos bem sabem que na sessão passada, comentamos sobre as calçadas das ruas e foi feito um requerimento em nome de todos os vereadores e houve, não sei qual o entendimento, eu gostaria que todos os vereadores ouvissem porque esta o nosso nome na rua, principalmente o meu, não sei se alguém entendeu mal ou o que houve que saiu distorcido, e eu gostaria de ter a cópia da ata sobre o meu pronunciamento, que em nenhum momento eu citei o nome de prefeito ou de mal e se fosse preciso faria porque eu sou vereador e fui eleito pelo povo, fui muito bem votado e estou representando a população aqui, e gostem ou não gostem de mim, mas eu estou aqui para representar, e esta semana eu ouvi uma besteira na rua, e eu até achei estranho, porque eu não vou me rebaixar ao nível de quem não sabe falar as coisas, então eu digo assim para vocês, eu falei do concerto das calçadas e chamei todos os profissionais contratados, chamei de profissionais  e se foram contratados é porque são profissionais para trabalhar na área, para fazer bloqueto, calçar rua, arrumar calçada, seja o serviço que for necessário e se tem um chefe tem que comandar, então assim, não falem do meu nome na rua, porque falem direto pra mim, que eu caminho todas a cidade, a todo momento, todos os dias e todo mundo me encontra na rua, e quando me virem me diga, “tu errou isso”, e eu prefiro que falem para mim, e eu tenho um bom discernimento das coisas, respeito todo mundo, e gosto de ser respeitado, então não fale nas minhas costas e isso eu não estou falando de vocês vereadores, é algumas pessoas da população que falaram isso, e eu não gosto disso, e outra, quando eu citei o nome dos contratados, o nome não, os contratados, e eu sei que se o prefeito chamou eles é porque competência para fazer isso, e se não estão fazendo não é eu que tenho que decidir isso, a máquina não foi comprada, está em fase de licitação, e eu estou citando tudo que está na ata, e eu vou lá levar para ele e eu já passei por todos os prefeitos aqui dentro, não é atoa que estou há cinco legislaturas aqui dentro, muito obrigado. 
PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA: declinou a palavra

DERLI DA SILVA OLIVEIRA: Boa noite a todos os vereadores, a vereadora Eva, os demais que nos assistem, estou vindo até esta tribuna para parabenizar a atitude que nossos representantes sentinelenses tiveram e resolver fazer um desfile no dia 20 de setembro aqui em Sentinela do Sul, eu acho que esse desfile já era pra ter sido programado pelo nosso município, no qual esta indo para Tapes e  apoiando nosso município vizinho em quanto nosso munícipio não teria o desfile aqui no nosso município, então eu acho muito bonita a atitude, admiro também todos os vereadores que vão colaborar com a carne para fazer o carreteiro para o pessoal que vai vir apreciar o desfile, e eu espero que ano que vem a administração pública tome essa atitude e faça esse desfile em Sentinela do Sul, em quanto estivermos valorizando o município vizinho, nosso município estará sendo desvalorizado, então eu parabenizo as pessoas que tiveram esta criatividade, A PARTE PAULO FERNANDO SILVEIRA DA SILVA, só quero dizer que teve o desfile, vieram, e até teve um churrasco na propriedade do Ivo, e o pessoal vinha vindo a cavalo, e depois tinha uma turma que estava ali esperando, não sei o porque, mas tinha desfile sim, CONTINUA DERIL DA SILVA OLIVEIRA, que eu sabia era o fogo simbólico que estavam trazendo para o parque, não era desfile, e eu estive no loteamento também esta semana e me deparei com o poder de iluminação pública e o pessoal reclamando também com aquela enchente que deu, que teve casas alagadas e pouco serviço, por exemplo na parte de alagamento muito pouco vai ser resolvido o problema, então eu vou entrar pela câmara, talvez em nome de todos os vereadores, para que cheguem em mãos do nosso secretário para que tome providências sobre esse trabalho e sobre a iluminação pública, acho que já esta sendo cobrado, ou independente de estar sendo cobrado ou não, é uma cidade e o pessoal precisa daquela iluminação e esta dando problema naquela rua Dario Lipo e acho que tem uns 6, ou 7 postes sem luz, e então eu vou fazer o pedido pela Câmara e sei que já teve vereadores que já fizeram o pedido, mas ainda não foi resolvido, A PARTE NILSON OLI MOREIRA BARBOSA, além disso vereador tem dois trechos sem calçamento e eu já cansei de pedir a colocação dos bloquetos de novo, na frente da oficina do Beltran e outro na frente da casa do Bira, casado com a Eloisa, seu cunhado, e isso não é de agora, é um serviço bem fácil, de um dia, e já estou sendo bem longo, um dia, CONTINUA DERLI DA SILVA OLIVEIRA, sem contar as bocas de lobo, eu falei um dia com o prefeito, faz um dois meses talvez, e ele disse que estava contratando um empresa para resolver o problema das bocas de lobo só que até agora não chegou esta firma para fazer licitação, A PARTE EVA ALVES MEIRELLES, vereador o alagamento eu gostaria de saber onde o senhor se refere? CONTINUA DERLI DA SILVA OLIVEIRA, é naquela travessa, eu não sei bem o nome da rua, é onde mora a Marcia Seixas e o filho do Luzardo, o Alexandre, e ali foi alagado a casa deles e não fosse o Zeca estar ali com o trator e a pranchinha tinha entrado água na casa dele, ai foi lá e abriu um escoamento  e ai aquela água escoou, mas dentro da casa da Marcia entrou água, então naquela rua esta dando problema sério, A PARTE NILSON OLI MOREIRA BARBOSA, aquela de baixo também vereador, a da igrejinha, CONTINUA DERLI DA SILVA OLIVEIRA, é verdade tem aquela ali também, e o pessoa também estava reclamando, já estava esquecendo, e são coisas fáceis de resolver, então eu acho que nós vereadores temos que nos reunir e não é no nome de um ou dois vereadores. Para trabalhar em pró das pessoas, do município, desse trabalho, A PARTE ARILDO RODRIGUES HEIN, quanto a isso vereador, acho que é o nosso trabalho, nós temos que trabalhar em torno disso, trazer os problemas, apontar onde esta os problemas que é para serem resolvidos e não quer dizer que se esteja correndo atrás de votos, este é o nosso trabalho, CONTINUA DERLI DA SILVA OLIVEIRA, é isso ai, para isso a população colocou nós como representante, e eu acho que para sermos bons representantes temos que representar na altura, muito obrigado.
O Presidente marcou uma reunião com as comissões para o dia 22 para elaboração de documentos sobre projeto do Táxi e possivelmente a marcação de uma audiência pública. Não havendo mais nada a tratar o presidente encerrou os trabalhos convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 22 de setembro de 2014.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80


[image: image3.jpg]SENTINELA DO SUL

a casa do povo

. CAMARA DE VEREADORES
Lata)
L



_1064323397.bin

